
　

回答数

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 42

1
「個別の指導計画」は、保護者やお子様のニーズに対応し
た効果的な内容になっている

33 78.6 8 19 0 0 1 2.4 0 0 42

2 お子様は、楽しんで学校に行っている 34 81 6 14.3 0 0 1 2.4 0 0 42

3 お子様の特性や発達段階に合った指導ができている 28 66.8 9 21.4 2 4.7 1 2.4 2 4.7 42

4
学校行事や学部行事は、お子様の成長につながる活動に
なっている

28 66.8 10 23.7 1 2.4 0 0 3 7.1 42

5

自立と社会参加を目指すキャリア教育（作業学習・現場施
設実習・トライやるなど）や校外学習などの体験的な活動
に満足している

28 66.8 11 26.1 0 0 0 0 3 7.1 42

6
学校や家庭で、基本的な生活習慣や生活リズムが身につい
てきた

22 52.4 18 42.9 2 4.7 0 0 0 0 42

7 安全安心にお子様を学校に登校させられている 31 73.8 8 19 1 2.4 1 2.4 1 2.4 42

8
災害、緊急の引き渡し訓練など、危機対応の体制がとられ
ている

31 73.8 9 21.5 0 0 0 0 2 4.7 42

9
保護者の思いや願いを聞く機会を作るなど、日ごろから連
携に心がけている

30 71.5 7 16.7 3 7.1 0 0 2 4.7 42

10

ゲストティーチャーを招いたり、オープンスクールなどで
参観できる機会を設けたりするなど、地域に開かれた学校
になっている。

29 69 12 28.6 0 0 0 0 1 2.4 42

11
保護者の要望などに対して、即自的継続的な対応ができて
いる

28 66.7 11 26.2 1 2.4 0 0 2 4.7 42

12
給食指導を中心に、家庭と連携した食育の充実が図られて
いる

20 47.7 16 38.1 3 7.1 0 0 3 7.1 42

13
学校生活において、自他を思いやる心を育てることができ
るように取り組めている

24 57.1 13 31 0 0 0 0 5 11.9 42

14
情報教育では、発達段階に応じて、情報モラル教育やパソ
コン、ipadなどを活用できるように取り組めている

19 45.2 10 23.8 1 2.4 0 0 12 28.6 42

15 個人情報の保護に関して、日ごろから留意できている 27 64.3 10 23.8 2 4.8 0 0 3 7.1 42

16
交流学習（居住地、近隣校との交流）について満足してい
る（お子様が居住地校交流をされた方のみ回答）

18 64.3 6 21.4 1 3.6 0 0 3 10.7 28

17
学校だより、学校HP、学部通信、進路だよりや連絡帳でお
子様の様子が伝わっている

29 69 11 26.2 1 2.4 0 0 1 2.4 42

わからない
番号 設問
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ほぼあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない



18
本校の教育活動全般について、ご意見があればお聞かせく
ださい

19
お子様に関することで、悩まれていることや、将来につい
て不安に思われていることがあればお聞かせください。

①・進路について
・家と家以外での言動の違い（距離が近すぎて、成長具合や現状を把握して
いるのか不安になるときがあります）
・親の老化に対して子はたくましくなり、体力的についていけなくなり不安
になります。
・結果が出ないことが多いので、しつけと干渉と放置の境目に悩みます。

②将来の生活についてはいつも不安です、親がいなくなった後のことについ
ては特に。

③就職条件が希望通りにいくにはなかなか難しい。

④子どもの特性を先生に理解して指導していただいているのか不安に思って
いる。そのため、今後この学校で過ごしていくこと、将来のことを考えると
今は不安に思う。

⑤今後、就労先があるのか心配。

⑥成長とともに力が強くなったり、かんしゃくを起こすことが多くなってき
て大変だなと思うことが増えました。

①上手に書けませんが、学校全体で子どもたちの未来を見すえたご支援をし
てくださり本当に感謝しかありません。毎朝、家族のような笑顔で迎えてく
ださるので、子どもも安心して、その後のプロのご指導もがんばれるみたい
です。スローペースですが、日々成長しています。毎日本当にありがとうご
ざいます。

②下校時刻より早く下校している。家庭の事情で学校まで時間通り迎えに
行っても下校してしまっていたり、学校にいるはずの時間にいなくなってし
まっていたら、本人の居場所が分からず探し回る。安全面でとても心配して
いる。時間通りの下校ができていない場合、事件や事故にあっても気づきに
くいし、責任問題にもかかわるのでは。学校の時間割が、印象としてとても
ルーズ。時間いっぱい勉強するのがしんどいこともあるかもしれないが、社
会に出て働くとなったら、そこはがんばらないといけないところでもあるは
ず。オープンスクールに行ったときに、時間割が表記されているものと異
なっていたり、時間より早くに給食を食べていたり下校していて驚いた。こ
れでいいのだろうか。学校にいるものは慣れているだろうが、外から見た
ら、どうして？と思うのが自然だし、表記しているなら時間通りにすべき。
できないなら、例外や、このような事情で時間の変動があるといった説明が
あるのが社会の常識ではないか？養護学校だから時間通りに進まなくていい
わけではないと思う。市内の小学校ではそんなことはしていない。学校全体
の連携がとれているのかなと思うことがあり、不安に思う。

③それぞれの特性に合った活動や行動を見守っていただいたり、楽しい行事
もたくさんしていただき安心して通わすことができています。


